
 

 

 

 

 

 

 

 

สรุปผลการสาํรวจความพึงพอใจตอการใหบริการเทศบาลตําบลกุดดู 

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.2564 

 

 

 

จัดทําโดย 

เทศบาลตําบลกุดดู 

อําเภอโนนสัง จังหวัดหนองบัวลําภู   

 

 

 

 

 
แบบการสํารวจน้ีจัดทําข้ึนเพ่ือสํารวจความพึงพอใจตอการใหบริการท่ีไดดําเนินการใน

ปงบประมาณท่ีผานมา (พ.ศ.2564) โดยสํารวจ ณ เดอืนตุลาคม 2564 

 
 

 



 

แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ  

เทศบาลตําบลกุดดู  อําเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวลําภู 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2564 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไป     จํานวนผูเขาตอบแบบสอบถามท้ังหมด  20  คน    

 

ขอมูลท่ัวไป จํานวน รอยละ หมายเหตุ 

1.  เพศ 

• ชาย 

• หญิง 

 

5 

15 

 

25.00 

75.00 

 

2.  อายุ   

• ต่ํากวา 20 ป  

• 21 - 40 ป       

• 41 – 60 ป       

• 60 ปข้ึนไป 

 

1 

3 

7 

9 

 

5.00 

15.00 

35.00 

45.00 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

• ประถมศึกษา    

• มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา    

• ปริญญาตรี   

• สูงกวาปริญญาตรี  

 

17 

3 

0 

0 

 

85.00 

15.00 

0.00 

0.00 

 

4.  สถานภาพของผูมารับบริการ 

• เกษตรกร/องคกรเกษตรกร       

• ผูประกอบการ  

• ประชาชนผูรับบริการ  

• องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน 

• อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 

 

 

3 

1 

16 

0 

0 

 

15.00 

5.00 

80.00 

0.00 

0.00 

 

 

สรุป  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญเปนเพศหญิง  คิดเปนรอยละ 75 ซ่ึงอยูในชวง 60 ปข้ึนไป  คิดเปนรอยละ 45 

ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีระดับการศึกษา  ประถมศึกษา คิดเปนรอยละ 85 และสวนใหญเปนประชาชน

ผูรับบริการ  คิดเปนรอยละ 80 

 

 



 

ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดําเนินกิจกรรม  

             ประเด็น ระดับความพึงพอใจ (คน)  

x 

 

รอยละ พอใจมาก 

(5) 

พอใจ  

(4) 

พอใจนอย 

(3) 

ไมพอใจ  

(2) 

ไมพอใจ

มาก (1) 

1. ดานเวลา 

 1.1  การใหบริการเปนไป

ตามระยะเวลาท่ีกําหนด 

 

18 

 

2 

 

98 

 

0 

 

0 

 

0.98 

 

98 

1.2  ความรวดเร็วในการ

ใหบริการ 

17 3 97 0 0 0.97 97 

รวม 1.95 97.50 

2.  ดานข้ันตอนการ

ใหบริการ 

2.1 การติดปายประกาศ

หรือแจงขอมูลเก่ียวกับ

ข้ันตอนและระยะเวลาการ

ใหบริการ 

 

 

17 

 

 

3 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0.97 

 

 

97 

2.2 การจัดลําดับข้ันตอน

การใหบริการตามท่ีประกาศ

ไว 

15 

 

 

5 0 0 0 0.95 95 

2.3 การใหบริการตามลําดับ

กอนหลัง เชน มากอนตอง

ไดรับบริการกอน 

16 4 0 0 0 0.96 96 

รวม 2.88 96.00 

3.  ดานบุคลากรท่ี

ใหบริการ 

3.1 ความเหมาะสมในการ

แตงกายของผูใหบริการ 

 

 

18 

 

 

2 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0.98 

 

 

98 

3.2 ความเต็มใจและความ

พรอมในการใหบริการอยาง

สุภาพ 

 

17 

 

 

3 

 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0.97 

 

97 

3.3 ความรูความสามารถใน

การใหบริการ เชน สามารถ

ตอบคําถาม ชี้แจงขอสงสัยให

คําแนะนําไดเปนตน 

 

16 

 

 

4 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0.96 

 

96 



 

 

             ประเด็น ระดับความพึงพอใจ (คน) รอยละ รอยละ 

พอใจมาก 

(5) 

พอใจ  

(4) 

พอใจนอย 

(3) 

ไมพอใจ  

(2) 

ไมพอใจ

มาก (1) 

3.4 ความซ่ือสัตยสุจริตใน

การปฏิบัติหนาท่ี เชน ไมขอ

สิง่ตอบแทน, ไมรับสินบน, 

ไมหาผล ประโยชนในทางมิ

ชอบ 

 

16 

 

4 

 

 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0.96 

 

96 

3.5 การใหบริการเหมือนกัน

ทุกรายโดยไมเลือกปฏิบัต ิ

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 4.81 96.20 

4.  ดานส่ิงอํานวยความ

สะดวก 

4.1 ความชัดเจนของปาย

สัญลักษณ ประชาสัมพันธ

บอกจุดบริการ 

 

 

17 

 

 

3 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

 

 

0 

 

 

0.97 

 

 

97 

4.2 จุด /ชอง การใหบริการ

มีความเหมาะสมและเขาถึง

ไดสะดวก 

16 4 0 0 0 0.96 96 

4.3 ความเพียงพอของสิ่ง

อํานวยความสะดวกเชน ท่ี

นั่งรอรับบริการ น้ําดื่ม 

หนังสือพิมพ ฯลฯ 

15 5 0 0 0 0.95 95 

4.4 ความสะอาดของสถานท่ี

ใหบริการ   

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 3.82 95.5 

5.  ทานมีความพึงพอใจ / 

ไมพึงพอใจตอการใหบริการ

ในภาพรวม อยูในระดับใด 

16 4 0 0 0 0.96 96 

 

 

ปญหา   ................................................................................................................................. 

ขอเสนอแนะ   ..................................................................................................................................  

ตอนที่ 3   ปญัหา / ขอ้เสนอแนะ 
 



 ขอขอบคุณในความรวมมือท่ีทานไดเสียสละเวลาใหขอมูลท่ีเปนประโยชนแกทางราชการในครั้งนี้ 

 สรุป  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานเวลา  ในเรื่องการใหบริการเปนไปตามระยะเวลาท่ี

กําหนด คิดเปนรอยละ 98 และความรวดเร็วในการใหบริการ  คิดเปนรอยละ 97 ตามลําดับ 

 

 ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานข้ันตอนการใหบริการ ใน 3 ลําดับ ประกอบดวยการติดปาย

ประกาศหรือแจงขอมูลเก่ียวกับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการ  คิดเปนรอยละ 97 รองลงมาเปนการจัดลําดับ

ข้ันตอนการใหบริการตามท่ีประกาศไว คิดเปนรอยละ 95 และการใหบริการตามลําดับกอนหลัง คิดเปนรอยละ 96 

ตามลําดับ 

 

 ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานบุคลากรท่ีใหบริการ ใน 3 ลําดับแรก  ประกอบดวยความ

เหมาะสมในการแตงกายของผูใหบริการ คิดเปนรอยละ 98 รองลงมาเปนความเต็มใจและความพรอมในการใหบริการ

อยางสุภาพ คิดเปนรอยละ 97 และความรูความสามารถในการใหบริการ เชน สามารถตอบคําถามชี้แจง ขอสงสัยให

คําแนะนําไดเปนตน คิดเปนรอยละ 96 ตามลําดับ 

 

 ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานสิ่งอํานวยความสะดวก ใน  3  ลําดับ ประกอบดวย ความ

ชัดเจนของปายสัญลักษณ ประชาสัมพันธบอกจุดบริการ  คิดเปนรอยละ 97 รองลงมาจุด/ชอง การใหบริการมีความ

เหมาะสมและเขาถึงไดสะดวก คิดเปนรอยละ 96 และความเพีบงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีนั่งรองรับ

บริการน้ําดื่ม หนังสือพิมพ ฯลฯ คิดเปนรอยละ 95 ตามลําดับ  

  

 ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจตอการใหบริการในภาพรวมอยูในระดับ 5 (ระดับดีมาก) 

 

ผลการสํารวจความพึงพอใจตอการใหบริการ ท้ัง 4 ดาน ของเทศบาลตําบลกุดดู 

อําเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวลําภู คิดเปนรอยละ  ดังนี้ 

หัวขอแบบสอบถามความพึงพอใจ รอยละ 

1.ดานเวลา 97.50 

2.ดานข้ันตอนการใหบริการ 96.00 

3.ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 96.20 

4.ดานสิ่งอํานวยความสะดวก 95.50 

รวม 4 ดาน คิดเปนรอยละ 96.30 

 

 จากการสํารวจความพึงพอใจของประชาชนในการใหบริการ 4 ดาน ของเทศบาลตําบลกุดดู ในดานเวลาการ

ปฏิบัติงาน ดานข้ันตอนการใหบริการ  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ  และดานสิ่งอํานวยความสะดวก  ประจําป 2564

พบวา  ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจในการใหบริการ คิดเปนรอยละ 96.30 

 

 



 

  

 

 

 

ภาคผนวก 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



แบบสอบถามความพึงพอใจตอการใหบริการ 

สํานักงานเทศบาลตําบลกุดดู อําเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวลําภู 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2564 

 

ขอช้ีแจง   กรุณาทําเครื่องหมายในขอท่ีตรงกับความเปนจริงและในชองท่ีตรงกับความคิดเห็นของทานมากท่ีสุด 

 

 

1.  เพศ  �    1)  ชาย   �     2)  หญิง 

2.  อายุ  �    1)  ต่ํากวา 20 ป  �  2)  21 - 40 ป      �  4)  41 – 60 ป      �  6)  60 ปข้ึนไป 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

  �    1)  ประถมศึกษา   �    2)  มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา 

  �    3)  ปริญญาตรี   �    4)  สูงกวาปริญญาตรี    

4.  สถานภาพของผูมารับบริการ 

  �   1)  เกษตรกร/องคกรเกษตรกร         �   2)  ผูประกอบการ  

  �   3)  ประชาชนผูรับบริการ   �   4)  องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน 

  �   5) อ่ืนๆ  โปรดระบุ ………………………………………. 

 

 

 

ประเด็น/ดาน 
ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ

มาก 

(5) 

พอใจ  

(4) 

พอใจ

นอย 

(3) 

ไม

พอใจ  

(2) 

ไม

พอใจ

มาก 

(1) 

1. ดานเวลา 

 1.1  การใหบริการเปนไปตามระยะเวลาท่ีกําหนด 

     

 1.2  ความรวดเร็วในการใหบริการ      

2.  ดานข้ันตอนการใหบรกิาร 

 2.1 การติดปายประกาศหรือแจงขอมูลเก่ียวกับ         

     ข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการ 

     

2.2 การจัดลําดับข้ันตอนการใหบริการตามท่ีประกาศไว      

2.3 การใหบริการตามลําดับกอนหลัง เชนมากอนตอง 

    ไดรับบริการกอน 

     

 

  ตอนที่ 1  ขอ้มูลท ัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 

   ตอนที่ 2  ความพงึพอใจ 



 

ประเด็น/ดาน 
ระดับความพึงพอใจ 

พอใจ

มาก (5) 

พอใจ  

(4) 

พอใจ

นอย 

(3) 

ไม

พอใจ  

(2) 

ไม

พอใจ

มาก 

(1) 

3.  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 

3.1  ความเหมาะสมในการแตงกายของผูใหบริการ 

     

3.2 ความเต็มใจและความพรอมในการใหบริการอยาง

สุภาพ 

     

3.3 ความรูความสามารถในการใหบริการ เชน สามารถ 

    ตอบคําถาม ชี้แจงขอสงสัยใหคําแนะนําได เปนตน 

     

3.4 ความซ่ือสัตยสุจริตในการปฏิบัติหนาท่ีเชน  ไมขอ 

    สิ่งตอบแทน, ไมรับสินบน, ไมหาผลประโยชน 

    ในทางมิชอบ 

     

3.5 การใหบริการเหมือนกันทุกรายโดยไมเลือกปฏิบัติ      

4.  ดานส่ิงอํานวยความสะดวก 

4.1 ความชัดเจนของปาย สัญลักษณ ประชาสัมพันธ

บอกจุดบริการ 

     

4.2 จุด /ชอง การใหบริการมีความเหมาะสมและเขาถึง

ไดสะดวก 

     

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีนั่ง

รอรับบริการ น้ําดื่ม  หนังสือพิมพ ฯลฯ 

     

4.4  ความสะอาดของสถานท่ีใหบริการ        

5.  ทานมีความพึงพอใจในภาพรวม อยูในระดับใด      

 

 

ปญหา  1. ................................................................................................................................. 

  2. ................................................................................................................................. 

ขอเสนอแนะ   1. .. ................................................................................................................................. 

  2. .. ................................................................................................................................. 

 ขอขอบคุณในความรวมมือท่ีทานไดเสียสละเวลาใหขอมูลท่ีเปนประโยชนแกทางราชการในครั้งนี้   

 

ตอนที่ 3   ปญัหา / ขอ้เสนอแนะ 
 



 

รายงานการสํารวจความพึงพอใจตอการใหบริการ 

เทศบาลตําบลกุดดู  อําเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวลําภู 

ประจําปงบประมาณ  2564 

 

บทสรุปการดําเนินการ 

1.ช่ือโครงการ/ระยะเวลาดําเนินการ 

 การสํารวจความพึงพอใจตอการใหบริการเทศบาลตําบลกุดดู  ประจําปงบประมาณ 2564  โดยสํารวจ         

ณ เดือนตุลาคม 2564 

2.ผูรับผิดชอบโครงการ 

 เทศบาลตําบลกุดดู 

3.วัตถุประสงค 

 3.1 เพ่ือสํารวจความพึงพอใจตอการใหบริการ ของเทศบาลตําบลกุดดู  ประจําปงบประมาณ 2564 

 3.2 เพ่ือนําขอมูลมาปรับปรุงใหเหมาะสม 

4.กลุมเปาหมาย 

 ประชาชนท่ีมาใชบริการเทศบาลตําบลกุดดู จํานวน 20 คน 

5.ปญหาอุปสรรค 

 5.1 ปญหาดานความชัดเจนของปายสัญลักษณ  ประชาสัมพันธบอกจุดบริการบางจุดอาจไมชัดเจน 

 5.2 ปญหาดานความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก  เชน  ท่ีนั่งรอรับบริการ  น้ําดื่ม  หนังสือพิมพ ฯลฯ 

อาจไมเพียงพอตอการใหบริการ 

6.สรุปแบบประเมินผล 

 ผลการสํารวจความพึงพอใจตอการใหบริการของเทศบาลตําบลกุดดู  ประจําปงบประมาณ  2564  เก่ียวกับ

การใหบริการเปนระบบและข้ันตอน/ความสะดวกท่ีไดรับจากการบริการแตละข้ันตอน/ความสะดวก  รวดเร็ว  ความ

ตรงตอเวลาและความพรอมในการปฏิบัติงานและการใหบริการ  โดยไดแจกแบบประเมินผลใหกับประชาชนท่ีมาใช

บริการเทศบาลตําบลกุดดู  ทังหมด 20 ชุด  ไดตอบแบบสอบถามกลับมา 20 ชุด คิดเปนรอยละ  100  ของผูรับแบบ

ประเมิน 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไป     จํานวนผูเขาตอบแบบสอบถามท้ังหมด  20  คน    

 

ขอมูลท่ัวไป จํานวน รอยละ หมายเหตุ 

1.  เพศ 

• ชาย 

• หญิง 

 

5 

15 

 

25.00 

75.00 

 

2.  อายุ   

• ต่ํากวา 20 ป  

• 21 - 40 ป       

• 41 – 60 ป       

• 60 ปข้ึนไป 

 

1 

3 

7 

9 

 

5.00 

15.00 

35.00 

45.00 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

• ประถมศึกษา    

• มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา    

• ปริญญาตรี   

• สูงกวาปริญญาตรี  

 

17 

3 

0 

0 

 

85.00 

15.00 

0.00 

0.00 

 

4.  สถานภาพของผูมารับบริการ 

• เกษตรกร/องคกรเกษตรกร       

• ผูประกอบการ  

• ประชาชนผูรับบริการ  

• องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน 

• อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 

 

 

3 

1 

16 

0 

0 

 

15.00 

5.00 

80.00 

0.00 

0.00 

 

 

สรุป  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญเปนเพศหญิง  คิดเปนรอยละ 75 ซ่ึงอยูในชวง 60 ปข้ึนไป  คิดเปนรอยละ 45 

ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีระดับการศึกษา  ประถมศึกษา คิดเปนรอยละ 85 และสวนใหญเปนประชาชน

ผูรับบริการ  คิดเปนรอยละ 80 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนท่ี 2  ความพึงพอใจ/ความไมพึงพอใจในภาพรวมของการดําเนินกิจกรรม  

             ประเด็น ระดับความพึงพอใจ (คน)  

x 

 

รอยละ พอใจมาก 

(5) 

พอใจ  

(4) 

พอใจนอย 

(3) 

ไมพอใจ  

(2) 

ไมพอใจ

มาก (1) 

1. ดานเวลา 

 1.1  การใหบริการเปนไป

ตามระยะเวลาท่ีกําหนด 

 

18 

 

2 

 

98 

 

0 

 

0 

 

0.98 

 

98 

1.2  ความรวดเร็วในการ

ใหบริการ 

17 3 97 0 0 0.97 97 

รวม 1.95 97.50 

2.  ดานข้ันตอนการ

ใหบริการ 

2.1 การติดปายประกาศ

หรือแจงขอมูลเก่ียวกับ

ข้ันตอนและระยะเวลาการ

ใหบริการ 

 

 

17 

 

 

3 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0.97 

 

 

97 

2.2 การจัดลําดับข้ันตอน

การใหบริการตามท่ีประกาศ

ไว 

15 

 

 

5 0 0 0 0.95 95 

2.3 การใหบริการตามลําดับ

กอนหลัง เชน มากอนตอง

ไดรับบริการกอน 

16 4 0 0 0 0.96 96 

รวม 2.88 96.00 

3.  ดานบุคลากรท่ี

ใหบริการ 

3.1 ความเหมาะสมในการ

แตงกายของผูใหบริการ 

 

 

18 

 

 

2 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

0.98 

 

 

98 

3.2 ความเต็มใจและความ

พรอมในการใหบริการอยาง

สุภาพ 

 

17 

 

 

3 

 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0.97 

 

97 

3.3 ความรูความสามารถใน

การใหบริการ เชน สามารถ

ตอบคําถาม ชี้แจงขอสงสัยให

คําแนะนําไดเปนตน 

 

16 

 

 

4 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0.96 

 

96 

 



 

             ประเด็น ระดับความพึงพอใจ (คน) รอยละ รอยละ 

พอใจมาก 

(5) 

พอใจ  

(4) 

พอใจนอย 

(3) 

ไมพอใจ  

(2) 

ไมพอใจ

มาก (1) 

3.4 ความซ่ือสัตยสจุริตใน

การปฏิบัติหนาท่ี เชน ไมขอ

สิง่ตอบแทน, ไมรับสินบน, 

ไมหาผล ประโยชนในทางมิ

ชอบ 

 

16 

 

4 

 

 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0.96 

 

96 

3.5 การใหบริการเหมือนกัน

ทุกรายโดยไมเลือกปฏิบัต ิ

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 4.81 96.20 

4.  ดานส่ิงอํานวยความ

สะดวก 

4.1 ความชัดเจนของปาย

สัญลักษณ ประชาสัมพันธ

บอกจุดบริการ 

 

 

17 

 

 

3 

 

 

0 

 

 

0 

 

 

 

 

0 

 

 

0.97 

 

 

97 

4.2 จุด /ชอง การใหบริการ

มีความเหมาะสมและเขาถึง

ไดสะดวก 

16 4 0 0 0 0.96 96 

4.3 ความเพียงพอของสิ่ง

อํานวยความสะดวกเชน ท่ี

นั่งรอรับบริการ น้ําดื่ม 

หนังสือพิมพ ฯลฯ 

15 5 0 0 0 0.95 95 

4.4 ความสะอาดของสถานท่ี

ใหบริการ   

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 3.82 95.5 

5.  ทานมีความพึงพอใจ / 

ไมพึงพอใจตอการใหบริการ

ในภาพรวม อยูในระดับใด 

16 4 0 0 0 0.96 96 

 

 

ปญหา   ................................................................................................................................. 

ขอเสนอแนะ   ..................................................................................................................................  

 ขอขอบคุณในความรวมมือท่ีทานไดเสียสละเวลาใหขอมูลท่ีเปนประโยชนแกทางราชการในครั้งนี้ 

ตอนที่ 3   ปญัหา / ขอ้เสนอแนะ 
 



 สรุป  ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานเวลา  ในเรื่องการใหบริการเปนไปตามระยะเวลาท่ี

กําหนด คิดเปนรอยละ 98 และความรวดเร็วในการใหบริการ  คิดเปนรอยละ 97 ตามลําดับ 

 

 ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานข้ันตอนการใหบริการ ใน 3 ลําดับ ประกอบดวยการติดปาย

ประกาศหรือแจงขอมูลเก่ียวกับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการ  คิดเปนรอยละ 97 รองลงมาเปนการจัดลําดับ

ข้ันตอนการใหบริการตามท่ีประกาศไว คิดเปนรอยละ 95 และการใหบริการตามลําดับกอนหลัง คิดเปนรอยละ 96 

ตามลําดับ 

 

 ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานบุคลากรท่ีใหบริการ ใน 3 ลําดับแรก  ประกอบดวยความ

เหมาะสมในการแตงกายของผูใหบริการ คิดเปนรอยละ 98 รองลงมาเปนความเต็มใจและความพรอมในการใหบริการ

อยางสุภาพ คิดเปนรอยละ 97 และความรูความสามารถในการใหบริการ เชน สามารถตอบคําถามชี้แจง ขอสงสัยให

คําแนะนําไดเปนตน คิดเปนรอยละ 96 ตามลําดับ 

 

 ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจดานสิ่งอํานวยความสะดวก ใน  3  ลําดับ ประกอบดวย ความ

ชัดเจนของปายสัญลักษณ ประชาสัมพันธบอกจุดบริการ  คิดเปนรอยละ 97 รองลงมาจุด/ชอง การใหบริการมีความ

เหมาะสมและเขาถึงไดสะดวก คิดเปนรอยละ 96 และความเพีบงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก เชน ท่ีนั่งรองรับ

บริการน้ําดื่ม หนังสือพิมพ ฯลฯ คิดเปนรอยละ 95 ตามลําดับ  

  

 ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญมีความพึงพอใจตอการใหบริการในภาพรวมอยูในระดับ 5 (ระดับดีมาก) 

 

ผลการสํารวจความพึงพอใจตอการใหบริการ ท้ัง 4 ดาน ของเทศบาลตําบลกุดดู 

อําเภอโนนสัง  จังหวัดหนองบัวลําภู คิดเปนรอยละ  ดังนี้ 

หัวขอแบบสอบถามความพึงพอใจ รอยละ 

1.ดานเวลา 97.50 

2.ดานข้ันตอนการใหบริการ 96.00 

3.ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 96.20 

4.ดานสิ่งอํานวยความสะดวก 95.50 

รวม 4 ดาน คิดเปนรอยละ 96.30 

 

 จากการสํารวจความพึงพอใจของประชาชนในการใหบริการ 4 ดาน ของเทศบาลตําบลกุดดู ในดานเวลาการ

ปฏิบัติงาน ดานข้ันตอนการใหบริการ  ดานบุคลากรท่ีใหบริการ  และดานสิ่งอํานวยความสะดวก  ประจําป 2564

พบวา  ประชาชนสวนใหญมีความพึงพอใจในการใหบริการ คิดเปนรอยละ 96.30 

 

 


